

『使える!! 内外装材[活用]シート 2014-2015』に誤りがありました

『使える!! 内外装材[活用]シート 2014-2015』(2014年3月刊)において、以下のとおり誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

頁	行数	誤	正
11	「値段について」より本文5行目	アクア	オーラ
11	「値段について」より本文6行目	4,800円	4,650円(税別)
11	「これからの塗料は」より本文14行目	(AUR、regal)	(Aura、Regal)